



警方展示真假iPhone5手機，左邊為假，右邊為真。本報深圳傳真

深破假iPhone5廠 批發價200元

安裝Android系統 按鍵不靈易缺電

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報導) 模仿iPhone5的外形及APPs系統，一批以假亂真的廉價「蘋果手機」近日在深圳市面大量出現，批發價僅200元(人民幣，下同)。這些假「蘋果手機」和真iPhone5相差無幾，只是屏幕大小略有不同，但它們安裝的卻是「安卓」系統(Android)。深圳羅湖公安分局日前破獲有關山寨廠，逮捕了2名涉嫌從事組裝銷售假冒蘋果手機的嫌犯。

深圳羅湖公安分局日前接到線報稱，有幾名嫌犯在羅湖區羅沙路一家工業大廈內，從事組裝銷售假冒蘋果手機的活動。警方於是會同市監局執法人員在上述地點將嫌犯郭某、王某等人抓獲，現場繳獲用於銷售的成品假冒蘋果手機147部、半成品假冒蘋果手機200部以及出貨單等證據一批。

手工組裝 三個月產1.5萬部

據了解，這些假蘋果手機是一個小作坊僱備十幾名小工，用手工組裝而成。作坊雖小，但工人們一天卻可組裝出300部假蘋果手機。嫌犯在三個月內竟「生產」了約1.5萬部「iPhone5」手機。

從外觀上看，假蘋果手機和真iPhone5相差無幾，只是屏幕大小略有不同，但它們安裝的卻是「安卓」系統(Android)，使用時經常會出現按鍵不靈或缺電現象。據嫌犯交代，這些假蘋果手機批發價格為每部200元，市面銷售價則多在700-900元之間，銷售情況火爆。

前日，郭某、王某被羅湖區檢察院以涉嫌銷售假冒註冊商標的商品罪批准逮捕。法院通報稱，該團伙的犯罪流程為：犯罪嫌疑入胡某(在逃)在外接訂單，購買山寨手機及蘋果商標配件，交由王某組織工人手工組裝、貼牌後再對外銷售；郭某則負責工廠工人招聘、管理工作。自2013年5月30日至8月29日期間，該團伙共計組裝、銷售假冒註冊商標蘋果手機14810部，合計價值約人民幣296萬元。



國慶長假旅遊遊暢旺。長沙汽車西站追爆候車旅客。中新社

旅遊法生效 粵團費漲四成

香港文匯報訊(記者 李叢書 廣州報導) 國慶7天長假昨日正式拉開序幕。據統計，廣東首日出遊人數超過10萬人次。其中以歐洲、東南亞最為火爆，而內地遊則以海南遊最熱。受十月起生效的《旅遊法》影響，各旅行團價格普漲20%-40%，而港澳團出團數目則下跌40%。

團客比例減 赴港團費倍增

根據《旅遊法》，十月起出發的旅遊產品均實行「一價全包」無購物、無自費項目、無加點的「純玩模式」。記者了解到，由於各家旅行社旅遊產品均呈現20%以上的漲幅，與以往團隊遊「稱霸」黃金周的情況相比，今年國慶赴國內旅遊的遊客中，團隊遊客比例有所下降，而選擇個人遊的遊客比例明顯上升。據廣之旅推廣中心總經理溫前介紹，由於簽證便利和品質的提高，歐洲一國深度遊最受青睞，報名人數同比增加四成。而國內出團遊則狂跌五成，個人遊的遊客起碼較去年同期增加兩成。

在省內遊方面，1日零時開始「重大節假日高速公路小車免費通行」政策已生效，周邊各大景區開始迎來首輪國慶長假出遊人潮。按照以往的出遊節奏，繼首日的小高峰之後，假期省港澳出遊高峰將於明後天開始。從目前情況看，國慶假期省港澳旅遊線路才報滿六成，溫前告訴記者，以往到香港3、4天團只需不到2000元，但現在卻要將近4000元，令今年黃金周旅行團數目按年下跌達40%，「看來行業內和國內遊客均需要時間去適應新價格。」

穗牛肉價十年新高 港勢受累

香港文匯報訊 據《廣州日報》報導，1公斤鮮牛肉要74元(人民幣，下同)！這是廣州市場10年來的最高價。據了解，受到供應減少影響，今年以來，牛肉價格一路狂飆。有業內人士預測，進入冬季，牛肉價格還會上漲。香港勢必因此受到影響。

內地一大型牛肉供應商表示，牛肉價格上升的主要原因是供應量減少，而市場的需求卻逐年增加。廣州市價格信息網的數據顯示，前日全市鮮牛肉均價為73.4元每公斤。牛肉價格上漲並非只發生在廣州市場，目前內地範圍牛肉價格普漲。

商務部早前重點監測的內地36個大中城市豬肉價格比前一周上漲0.2%，牛肉、羊肉價格分別上漲0.6%和0.1%。記者發現，在9月20日左右，全國的鮮牛肉批發價格已經達到52元每公斤。

「以前大家買牛肉，三斤兩斤地買，現在買一斤都得掂量。」東川新街市的檔主告訴記者。據檔主介紹，今年賣牛肉挺費勁兒，銷售量比去年下降了兩三成。由於牛肉漲價，廣州部分西餐廳的牛排價格則從今年年初開始悄然上調，有的升幅高達30%。



今年以來牛肉價格一路狂飆。圖為內地某牛肉攤檔。資料圖片

莞11歲女認殺7歲鄰居 稱玩耍起衝突

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報導) 家住東莞市東坑鎮的7歲小婷(化名)9月30日凌晨1時許，被發現死在離出租屋不遠的菜園內，身上沒有明顯傷痕。

經警方調查證實，11歲的鄰居女童吳某芳(化名)對殺害小婷的事實供認不諱，並交代因兩人在日常玩耍中經常發生矛盾而萌生殺機。

據了解，出事的7歲女童小婷是湖南人，和外婆住在東坑鎮鳳凰崗村一座平房內。9月29日晚8時許，小婷和外

婆說出去玩，之後就再也沒回。直到第二天早上6時許，警察發現小婷已經橫屍在鳳凰崗崗村一菜園內。小婷最後出現在監控視頻內的時間是9月29日晚9時許，當時她和隔壁家的孩子在距離住處100米處的一個水塘邊玩耍，之後來不知所蹤。

據小婷舅舅胡先生稱，隔壁鄰居是兩個月前從附近搬過來的，一對夫婦帶着一男一女兩個孩子。「他們的孩子經常欺負小婷，有一次把小婷按進水桶內，孩子因此被送醫院治療。」



香港中華總商會

慶祝中華人民共和國成立六十四周年文藝演出

為熱烈慶祝中華人民共和國成立六十四周年，香港中華總商會特別邀請內地知名藝團——中國殘疾人藝術團來港獻技，以多元化精彩表演與各界同賀國慶，演出劇目包括蜚聲國際的“千手觀音”舞蹈等。

恭請

中央政府駐港聯絡辦公室主任 張曉明先生 香港特區政務司司長 林鄭月娥女士 外交部駐港副特派員 洪小勇先生 解放軍駐港部隊海軍參謀長 方玉信大校

蒞臨主禮

沙田大會堂演奏廳
2013年10月6日下午3:00





